11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.01.2006 22:06:39

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 08.01.2006 15:08:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13872/answer/13873




YBaxaeMbiit ApTéM! ChIITb MOXKET MOSIBUTHCS ITPU UHQPEKIIUY, aJlJIEPTUH U T. . MeTOMH JIe4YeHus
3aBUCSAT OT MPUYMHBI BOSHUKHOBEHUS ChIU. OOpaTUTECh K YPOJIOTY UM IePMaToIory 10 MeCTY
JKUTEJILCTBA [IJIsT 0OCMOTpPa, 00C/IeoBaHus U JieueHus . Yiauu!



